

# 屈原公司：春节供水守护者，保障居民用水无忧

随着春节的临近，居民用水量急剧增加，为保障春节期间居民用水需求，屈原公司多措并举，全力保障低温雨雪天气及春节期间安全、稳定供水，让群众度过一个安定祥和的春节。

## 开展隐患排查，保障优质供水。

严格落实安全生产制度，开展岁末年初安全生产大检查。重点检查泵房、反应沉淀池、加药间等部位的设备设施，及时排查和消除各类安全隐患，确保水厂设备处于完好状态。同时，持续监测水源水、出厂水、管网梢水的水质情况，严格把控水质检测工作。

## 加强管网巡查，确保供水安全。

为有效应对低温雨雪天气及春节期间用水量的增加，加大管网设施排查力度，并采取了有效的防冻措施。对于裸露的供水管道，使用保暖管套、棉布或其他防冻护套进行保护；对室外水表箱和水表井进行了覆盖保护，以防止因冰冻雨雪天气而造成损失。

## 强化责任意识，加强值班值守

严格执行安全生产责任制和领导 24 小时带班制度。值班人员随时掌握供水、用水信息动态。如遇突发情况，确保第一时间到达现场进行处置，以保证春节期间供水安全稳定。进一步完善应急预案，加强应急队伍管理，提前做好抢修设

备及物资应急准备工作，确保应急物资储备充足，以保障如遇突发情况能及时开展。

### 加大宣传力度，提升责任意识

为增强居民用水安全意识，积极与社区工作人员对接，通过社区居民微信群、微信公众号、短信等形式，向居民普及安全用水知识，引导他们增强责任意识，做好家中管道及水表防冻措施，确保居民用水安全稳定。

在这个特殊的时刻，屈原公司及所有坚守在供水一线的员工们，用他们的实际行动诠释着责任与担当，全力守护城市供水“生命线”，为全区居民供水安全保驾护航。



